

一直以來，教會中所謂「聖職人員」與「一般信徒」之間的「隔離」或「合作」的兩種傳統與實況，好像總是一件揮之不去的困擾。

在舊約時代，這雙方面的職份劃分得清清楚楚。神揀選了利未人作祭司，他們專職事奉神的殿及祭壇的「聖職」。其他支派的以色列人不得擅自攬手祭司的職務，如果冒犯此規，則將受到嚴重懲罰，烏西亞王就是一例(代下廿六16-23)。

但是到了新約時代，神給了我們新的啟示。當主耶穌在十架上斷氣的時候，「忽然殿裡的幔子，從上到下裂為兩半。」(太廿七50, 51)。我們知道聖殿裡有兩個幔子，外面一個是將外院與聖所隔開，裡面一個是將聖所與至聖所隔開(出廿六31-35)。從希伯來書十章19-22節可看出，這裂為兩半的幔子乃是裡面的一個，表示聖所與至聖所之間的分隔已經去掉，舊的制度已經廢除，主耶穌自己是新的殿，祂為人類「開了一條又新又活的路，從幔子經

過，這幔子就是祂的身體。」(來十20)。任何人都可「因耶穌的血得以坦然進入至聖所」，與神相會。

所以宗教改革後，改教者們如馬丁路德等大力推動「信徒皆祭司」(Priesthood of the Laity)的教訓(彼前二9)。所有真正相信主耶穌重生得救的人都是神的祭司，都有事奉神、引人歸主的責任。主耶穌用自己的生命拆毀了這條隔牆，但可惜今天在一些教會裡和很多信徒的心中，這條分隔的牆依然存在。

為了使大家明瞭新約聖經在這方面的教訓，並為了促進雙方的真正合作，神的僕人郝大衛David R. High弟兄深入淺出的從親身的經歷與我們分享此一重要道理。他先後享有「聖職」與「信徒」的雙方經歷，所以講起來頗為入扣。

他所引用的啟示錄一章六節經文是採用欽定本及耶路撒冷譯本(King James Version, Jerusalem Bible)的譯文“*And hath made us kings and priests*”(「使我們成為君王與祭司」)。有

些其他譯本，如 NIV，RSV，和合本等，則將“kings and priests”譯為“kingdom and priests”（「國度與祭司」或「國民與祭司」）。但其主要意義則相同。

郝大衛弟兄將君王比作一般信徒，將祭司比作牧師傳道人。他簡明的說出雙方的職責，並強調彼此成為緊密伙伴的必須性。他說祭司負責「異象」(Vision)，君王負責「供應」(Provision)。異象得到了人力物力及各方面的供應則可以完成使命。這簡單而重要的思想，實在可以成為今日華人教會在此一問題上一個嶄新的態度與方向。若如此行，應可達到教會動員，人盡其才，真實發揮「整體事奉」(Body Ministry)的目標。

本小冊得到加拿大溫哥華真理報總編輯楊愛程博士於百忙中以輕鬆易讀之筆調譯為中文，與各地華人教會及信徒分享。願神親自大大賜福並使用。

王永信

大使命中心 2000年12月